



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. március 6., péntek



MEGHÍVÓ
1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját az **1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2015. március 15. (vasárnap)

PROGRAM:

10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban
Ígét hirdet **Koncz Zsolt** lelképásztor
11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben

– Irodalmi műsor a Gyulai úti általános iskola diákjainak közreműködésével
– Ünnepi beszédet mond **Gajda Róbert** békés megyei kormány megbízott
– Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dz. Mokán István polgármester

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

Felhívás

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tartóvágatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” kupa - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoportban:



- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felhívott, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (5720 Sarkad, Pf.: 4) e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu személyesen - Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1. Nevezési határidő - 2015. március 9. A válogatás dátuma 2015. március 24. és 25., du. 13 óra. A döntőn, 2015. április 9-én derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben. **Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!**

Elfogadásra került a város költségvetése

Tisztelt Olvasó!

„Tényleg nem lesz semmilyen segély 2015-ben, igaz, hogy még a munkanélküliek sem kapnak majd semmit? Ugye nem lesz elbocsátás az intézményekben? Emeli-e a kommunális adót a testület, vagy vezet be újabb adót? Mi lesz a közmunkával, tud-e a város annyi embert foglalkoztatni, amennyi dolgozni szeretne?” Kérdezték január elején a kedves ismerőseim.

A január hónap a lakosság és a költségvetésből gazdálkodó szervezetek részére egyaránt a kérdések hónapja. Fontos kérdés, hogy ki mennyiből fog gazdálkodni az elkövetkezendő évben. A lakosságot az foglalkoztatja, hogy nőnek-e a terhei, maradnak-e azok a szolgáltatások amelyeket már megszokott, milyen minőségben és azok mennyibe fognak kerülni, olyan helyzetekben amelyekben segítségre szorulna, van-e hová fordulnia és onnan számíthat-e segítségre. A költségvetésből gazdálkodó szervezetek kérdései is nagyon fontosak, hiszen akár létszámcsökkentésről, intézménybezárásról, átszervezésről, vagy értékesítéséről is szólhat a január hónap. Ezekre a kérdésekre a választ minden évben az Országgyűlés által megalkotott költségvetési törvény adja meg. A költségvetési törvényből azután elkészül a városok költségvetése, amely választ ad a kérdésekre. Nem kivétel ez alól Sarkad sem.

Amikor a város költségvetésének az elkészítése következik, a város vezetése mindig felállít egy koncepciót, amelynek az irányelveit, prioritásait a költségvetést készítő figyelembe veszik. Ezek a prioritások 2015. évben – a teljesség igénye nélkül - a következők voltak: a lakosság terhei lehetőleg ne növekedjenek, az intézmények, a lakossági szolgáltatások biztonságosan működjenek, a folyó beruházásokat biztonságosan be kell fejezni, továbbra is részt kell venni a közfoglalkoztatásban, pályázatokat kell benyújtani a további bevételek növelése és a fejlesztések érdekében.

Most nézzük meg, hogy a költségvetési törvény lehetőségét adott-e Sarkad városának, hogy a főbb irányelveket érvényesíteni tudja a város a költségvetésében:

Mennyiből fog a város gazdálkodni?

Az önkormányzat költségvetésének főösszege, amelyből az évben gazdálkodni fog a város 3.943.212.000 Ft. Ez a várható összes bevétel és a várható összes kiadás jelenteli.

Önkormányzatunk legnagyobb bevétele, amelyet a működésére fordíthat, az az állami támogatás. Ez évben



A képviselők a február 26-i ülésükön fogadták el a város 2015-ös költségvetését

is jórészt ebből kell finanszírozni a városnak a kötelező feladatait (óvodáztatás, bölcsődei ellátás, köztemető fenntartása, stb.) Ezúttal is, akár az elmúlt évben, feladatfinanszírozás formájában juttatja az állam a támogatást, amely azt jelenti, hogy csak arra a feladatra lehet felhasználni, amire azt nyújtja. Ha nem arra a feladatra használná fel, akkor azt vissza kell fizetnie. Hosszú évek óta először mondhatjuk el, hogy van olyan feladata a városnak (ez az óvodáztatás), amelynek a kiadásait teljes egészében várhatóan fedezni fogja az állami támogatás. (Sajnos a többi feladat kiadásait az önkormányzatnak a saját bevételeiből - helyi adókból, bérleti díjakból stb. - kell „kipótolni.”) Údító kivétel képez a Középtérségi Intézmény, amely évek óta sem állami támogatást, sem - a saját bevételeiből - önkormányzati támogatást nem kap, kiadásait ki tudja gazdálkodni.

Ebben az évben összesen 60 millió Ft állami támogatással több érkezik a városba, mint 2014. évben. Ez azt jelenti, hogy ennyivel kevesebb összeggel kell kiegészíteni a város saját bevételeiből az önkormányzat feladatainak ellátásához szükséges kiadásokat.

A szociális kiadásokat is támogatja az állam?

Január elején a híradásokban gyakran elhangzott az önkormányzatok vezetői részéről, hogy nem lesz elég a szociális célra (segélyekre) juttatott állami támogatás. Igen, van olyan önkormányzat, amelynek nem lesz elég és van olyan önkormányzat, amelyik egyetlen fillért sem kap erre a célra. Hogyan lehetséges ez? A válasz nagyon egyszerű: a beszédett helyi iparüzési adó nagyságrendjéhez köti az állam a szociális célokra juttatott állami támogatás összegét.

Azoknál az önkormányzatoknál, ahol sok iparüzési adót szednek be, nagyságrendjétől függően vagy nem kapnak, vagy kevesebb összeget kapnak erre a célra, mint a korábbi években. Azok az önkormányzatok, amelyek nem olyan szerencsések, hogy a területükön sok vállalkozás működne, ahonnan adóbevétele származhatna, azokat az állam - és ilyen Sarkad is - az előző évi szociális kiadásait figyelembe véve támogatja. (Az Országgyűlés módosította ezzel összefüggésben a helyi adókról szóló törvényt, amely szerint az önkormányzatok a helyi iparüzési adót egyebek mellett szociális kiadásokra kell, hogy fordítsák) Vagyis, a gazdag önkormányzatok oldják meg a beszédett iparüzési adókból a segélyezést, a szegényeknek pedig támogatást ad hozzá az állam.

Az előzetes számítások szerint Sarkadon az arra jogosultakon tud majd segíteni az önkormányzat ebben az évben is.

Mire költethet a város 2015-ben?

Mindenek előtt működteti az intézményeit. Nem zár be, nem von össze egyet sem és nem bocsát el egy dolgozóját sem forráshiány miatt. Emlenben foglalkoztatni kíván 500 főt a közmunkaprogram keretében.

Támogatja ez évben is az első lakáshoz jutókat és a civil szervezeteket, az orvosi ügyeletet, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központot (volt Családsegítő), a Többszempontú Kistérségi Társulást, a Békés-Manifest Közzolgáltató Nonprofit Kft-t (szemétszállítás), a Kistérségi Egészségügyi Nonprofit Kft-t (szakrendelő).

Felújítás keretében ez évben is jut a választókerületeknek, valamint a vízmű rekonstrukciójára. Felújításokra összesen 37,6 millió Ft jut 2015. évben

A beruházások tovább folytatódnak. A beruházási kiadások között a legnagyobb volumenű ez évben is a szennyvízhálózat és tisztítótelep építése (1.099,2 millió Ft). A beruházási kiadások összege 1.692,4 millió Ft összesen. Ez főleg pályázatos, azon belül is uniós pályázatos beruházásokat jelent. A városnak csak az önerőt kell biztosítani saját forrásból a kiadásokhoz.

Összességében mit mutat a város költségvetése?

A várható bevételeket és a várható kiadásokat megvizsgálva, megállapítható, hogy ebben az évben is nagyon takarékosan kell gazdálkodni azért, hogy a költségvetése az önkormányzatnak egyensúlyban maradjon. Annak ellenére, hogy több állami támogatás érkezik ez évben a városba, mint az elmúlt évben, a gazdálkodása nem lesz könnyebb, mivel folyamatosan szigorodnak a gazdálkodás szabályai. Ez azt vonja maga után, hogy folyamatosan szűkül a mozgástér, a saját bevételek egyre nagyobb részét kell az önkormányzat kötelező feladataira áldozni és egyre kevesebb marad beruházásokra, felújításokra, az önként vállalt feladatokra.

A költségvetés készítése folyamán a város vezetése által felállított koncepciót és a képviselő-testület által évek óta prioritásként kezelt irányelveket ez évben is érvényesíteni lehetett az önkormányzat költségvetési rendeletében: nem tervez a költségvetés intézménybezárással, adóemeléssel, létszámcsökkentéssel, továbbra is részt vesz a közfoglalkoztatásban, a beruházásokat folytatja, benyújtott, de még el nem bírált beruházást érintő pályázatok is szerepelnek a költségvetési rendeletben.

Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető

Márciustól megváltozott a szociális ellátások rendszere

2015. március 1. napjától jelentős módosuláson esett át a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.).

Az aktív korúak ellátása járási hivatali hatáskörbe került, melyről a tájékoztatást a Sarkad Város Helyi elölöző számában olvashatták.

Az állami felelősségi körbe tartozó ellátások tehát járási hatáskörbe kerültek, míg a településen lakók szociális támogatással való ellátása 2015. március 1-től az önkormányzatok feladata. Az Szt. kizárólag a rendkívüli települési támogatás biztosítását írja elő kötelező jelleggel a képviselő-testület számára, melyet a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő személyek részére köteles nyújtani az önkormányzat. Ezen túlmenően az önkormányzatok szabadon dönthetnek a támogatások formáiról, nagyságáról.

Döntési, azaz rendeletalkotási kötelezettségének a Képviselő-testület 2015. február 26-i ülésén eleget tett. A

rendelet teljes terjedelmében felkerült a város honlapjára (www.sarkad.hu). A rendelet megalkotása során célul tűzte ki a képviselő-testület, hogy a jelenleg hatályos rendelet alapján ellátásban részesülők köre és az ellátások tartalma megmaradjon, és a jelenleg ellátásra jogosultak számára minimalizálja az önkormányzati ellátások rendszerében történő változást.

A rendelet szerint a Képviselő-testület rendszeres és rendkívüli települési támogatások lehetőségét biztosítja.

Rendszeres támogatások:

a) lakhatási támogatás

b) gyógyszer-támogatás

A lakhatási támogatás a korábbi lakásfenntartási támogatásnak felel meg, melyet változatlan jogosultsági feltételekkel, változatlan összegben biztosít a rendelet a rászoruló részére továbbra is. Jogszabályi rendelkezés értelmében a 2015. januárjában történő megállapítások esetében kizárólag 2015. február 28-ig volt lehetőség az ellátás biztosítására, hiszen a lakásfenntartási támogatás kikerült a kötelezően biztosítandó ellátások

köréből. Tekintettel azonban arra, hogy az ellátást a képviselő-testület rendeletében változatlan feltételekkel biztosítja, 2015. március 1-től azon személyek, akiknek a jogosultsága 2015. február 28-án lejárt, újra igényelhetik ezt a támogatási formát, mely a változatlan feltételek okán továbbra is megállapításra kerül a számukra.

A gyógyszer-támogatás a korábbi méltányossági közgyógyellátásnak felel meg, melynek esetében változott az eljárásrend. A havi rendszeres vényköteles gyógyszer-szükségletet új típusú formanyomtatványon a háziorvos igazolja le, melyet a gyógyszerárban áraznak be. Az ügyfélnek ezt követően kell azt visszahoznia az illetékes ügyintézőhöz.

Rendkívüli települési támogatások:

a) temetési költségekhez való hozzájárulás

b) iskolakezdési támogatás

c) eseti települési támogatás

d) válsághelyzeti támogatás

e) köztemetés.

A temetési költségekhez

való hozzájárulás, az iskola-kezdési támogatás és a köztemetés változatlan formában kerül megállapításra és folyósításra, változatlan jogosultsági feltételekkel és összegekkel a jövőben is.

Az eseti települési támogatás, melyet elsősorban természetbeni támogatásként nyújtott az önkormányzat (pl. étkezési jegy, gyógyszerkiváltás stb.), annyiban változott, hogy a Sarkad, Kijáró u. 10. szám alatt átadásra kerülő közösségi ház szolgáltatásai is – közfürdő és közmosoda szolgáltatás igénybevétele – beemelésre kerültek a természetben nyújtható ellátások körébe (ennek igénybevétele a közösségi ház „üzembe helyezését” követően lesz lehetőség).

A válsághelyzeti támogatás új elemként épült be a rendeletbe, megteremtve annak a lehetőségét, hogy pl. a jövedelemhatár ne legyen akadálya a támogatásnak, ha egy személy vagy család a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került (pl. elemi kár).

Valamennyi települési támogatás ügyintézése a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 8. számú irodájában Molnár Róza szociális ügyintézőnél történik. Kérjük, forduljanak hozzá bizalommal.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Esélyteremtés a Kossuth Utcai Tagóvodában



Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázat (2014. május 16-tól 2015. február 28-ig) keretén belül, Integrált Pedagógiai Rendszer IPR-14-A-0148 regisztrációs számon nyert pályázatot Sarkad Város Önkormányzata, melyet sikeresen bonyolítottak le az óvodában, „Esélyteremtés a Kossuth Utcai Tagóvodában” címen.

A pályázat lehetőségét nyújtott a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatására, szociális hátrányaik csökkentésére. A szülőkkel való partner kapcsolat mélyítése is a pályázati feladataink között szerepelt. Kulturális eseményeken vetünk részt, ovi mozi előadásra, bűvész előadásra és színházi előadásra vihetjük el a gyerekeket.

Első nagy projektünk az őszi családi nap volt, ahol arcfestés, ugráló várzás és a hatalmas, kalandos, 13

méter hosszú légvonatot csalogatta a kalandvágyókat, a szülők közösen tevékenykedhettek gyermekeikkel és megismerkedhettek egymással. A nap végén, az óvoda udvarán főtt paprikás krumpit fogyasztották el a vendégek és a gyerekek.

Lehetőséget nyújtott a pályázat a nevelésben segítséget nyújtó szakkönyvek vásárlására valamint a dolgozók konfliktuskezelő tréningen is részt vehettek.

Karácsony előtt fejlesztőjátékokat és kreatív tevékenységekhez való anyagokat tudunk beszerezni. A mézeskalács sütéséhez szükséges alapanyagokat szintén ezen pályázat fedezte.

Záró projektünk a farsangi előkészületek és a mulatság voltak. Egy héten át ismerkedtek a gyerekek a farsang mítoszával, álarcokat, fejdíszeket készítettek. Az utolsó

napja volt a farsangi jelmezbál, ahol zenész interaktív műsorral lépett fel Orsi, majd a farsangi fánk elfogyasztása után csoportonként kis műsorral kedveskedtek a gyerekek a megjelent szülőknek. A nap lezárásaként a kiszebábót és hangos énekléssel, zajkeltéssel ijesztettük el a telet.

A gyerekek ezen időszakban ügyesen szorgoskodtak, élményeken, tapasztalato-

kon keresztül gazdagodott szókincsük, bővültek környezetükről szerzett tapasztalataik, a tevékenységek során fejlődött kez ügyességük, kreativitásuk és együtt játszhattak szüleikkel.

Ez úton köszönjük a szülők, támogatóink, a Közéletképzési Intézmény segítségét a finom fánk sütésében.

A gyerekek és dolgozók nevében:

Burás Mária tagóvoda vezető



A nő olyan fele a férfinak, mint nappalnak az éj, a lombnak a virág. (...) Csak ránézni is gyönyörűség, hát még ha ő tekint szeretve ránk. Semmire szebb, jobb, edesebb. Testének szépségét felül nem múlhatja a művészetnek semmi remeke. – lelkének edessége földi üdvösségünk.

Gárdonyi Géza

Kedves Sarkadi Hölgyek!

Gárdonyi Gézával szöveget talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürtügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-án a Nők Napja, s ilyenkor kitüntetett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján? Pedig Önök az év mind a 365 napján vágnak a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százszorosan viszonoznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

Dr. Mohán István
polgármester

Dr. Vass György
alpolgármester

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. márciusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő- 2015-03-09
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd- 2015-03-10
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Szerda- 2015-03-11
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Csütörtök- 2015-03-12
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Péntek- 2015-03-13
5720 Sarkad, Gyulai út 8.

Hétfő- 2015-03-16
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Kedd- 2015-03-17
5720 Sarkad, Gyulai út 8.

Szerda- 2015-03-18
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Csütörtök- 2015-03-19
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Péntek- 2015-03-20
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Hétfő- 2015-03-23
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd- 2015-03-24
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Szerda- 2015-03-25
5720 Sarkad, Gyulai út 8.

Csütörtök- 2015-03-26
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Péntek- 2015-03-27
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Hétfő- 2015-03-30
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd- 2015-03-31
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Tájékoztatás a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ keretén belül működő Gondozói Szolgálat feladatellátásairól

Támogató szolgálat

Támogató szolgálatunk 2005-ben kezdte meg működését a Sarkadi Kistérség településein. Feladatunk a fogyatékkal élő személyek segítése, valamint a szállító szolgálat révén a közszolgáltatásokhoz (pl. oktatási, egészségügyi és szociális intézmények, bevásárlás, munkahely) való hozzáférés támogatása.

Támogató szolgálatunk segítségét kérhetik mindazon fogyatékkal élő személyek, akik a Sarkadi Kistérség településein élnek és

- ➔ fogyatékosági támogatásban,
- ➔ emelt összegű családi pótlékban, vagy
- ➔ vakok személyi járadékában részesülnek.

A feladatellátásban a következő szolgáltatásokat biztosítjuk:

Személyi segítség:

Munkatársaink segítséget nyújtanak az ellátottak személyi és környezeti higiéniés, életviteli, kulturális szükségleteinek kielégítésében, az alapvető ápolási, gondozási feladatok végrehajtásában, valamint lakáson kívüli szolgáltatások igénybevételében (pl. ügyintézésben, bevásárlásban).

Személyszállítás:

Egy 8+1 személyes, mobil rámpával rendelkező gépkocsival gondoskodunk az ellátottak gyors, biztonságos és kényelmes utazásáról otthonuktól az úti célig és vissza. A szolgáltatás a rendszeres napi szállítások (pl. oktatási, egészségügyi és szociális intézményekhez, munkahelyre való eljutás) lebonyolítása mellett eleget tud tenni eseti szállítások iránti igényeknek is. Amennyiben a szállítandó személy életkora vagy fogyatékosága miatt folyamatos felügyeletre, kíséretre szorul a szolgálat a kísérő személyt biztosítja.

Információnyújtás:

A szolgálat információt nyújt a fogyatékos embereket érintő eseményekről, szolgáltatásokról, juttatásokról, az őket megillető jogokról, érdekvédelmi szervezetekről stb. Szükség esetén segítünk a megfelelő szakemberrel való kapcsolatfelvételen.

Tanácsadás:

Az ellátottak részére tanácsadást nyújtunk életvezetésre, szabadidő tartalmas eltöltésének lehetőségeire vonatkozóan, önellátással, illetve társas- és párcapcsolatok kialakításával és megtartásával kapcsolatban, valamint minden egyéb, az érintettek érdekeit érintő ügyekben, esetekben.

A súlyosan fogyatékos személyeknek a feladatellátáson belül biztosított szolgáltatásaink igénybevételéért jelenleg térítési díjat nem kell fizetniük.

Étkeztetés

Az étkeztetés során, azon rászoruló személyek részére biztosítjuk a napi egyszeri meleg étkezést –akár a hét minden napján-, akik koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai-, illetve szenvedélybetegségük miatt, vagy hajléktalanságukból adódóan, tartósan vagy átmenetileg, önmaguk részére nem képesek azt biztosítani.

Amennyiben az étkeztetésben részesülő személy egészségi állapota indokolja, a házi orvos javaslatára az ellátást igénybe vevő részére diétás étkeztetés biztosítására is van lehetőség.

Az étkeztetés története:

- ➔ helyben fogyasztással (Sarkad, Vasút u. 11., ill. Sarkad, Gyulai u. 8.)

- ➔ elvitellel (Sarkad, Vasút u. 11., ill. Sarkad, Gyulai u. 8.), valamint

- ➔ az étel lakásra szállításával.

Az étkezés helyben fogyasztása esetén intézményünk biztosítja:

- ➔ a kulturált étkezés lehetőségét,

- ➔ a kézmosási lehetőséget,

- ➔ a nemenként elkülönített illemhelyet,

- ➔ az evőeszközöket és az étkezésletet.

Az étkeztetés igénybevételeért személyi térítési díjat kell fizetni, melyet jövedelemvizsgálat alapján az 1993. évi III. törvény és a 29/1993. (II.17.) Kormányrendelet előírásai szerint állapítunk meg. Jelenleg az étkezéssért fizetendő intézményi térítési díj 375 Ft/nap, a kiszállítás díja 10 Ft/nap.

Házi segítségnyújtás

A feladatellátás biztosításával célunk, hogy gondozottaink számára saját otthonukban, lakókörnyezetükben nyújtsunk önálló életvitelük fenntartását biztosító gondoskodást, valamint segítsük őket egészségi állapotuk, mentális állapotuk, vagy más problémáik megoldásában és mindennapi életükben.

A házi segítségnyújtást a saját otthonukban élő idősök, betegek, fogyatékkal élők és/vagy bentlakásos intézményi elhelyezésre várakozók vehetik igénybe, akik önmaguk ellátásáról átmenetileg vagy tartósan nem tudnak gondoskodni, továbbá a gondozási szükségletük a napi 1 órát eléri.

A feladatellátást szakképzett gondozók látják el, a gondozás elemeit az ellátott egyéni sajátosságai és szükségletei határozzák meg. A gondozás elemei lehetnek:

- ➔ **Segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása** (pl. információnyújtás; mentális támogatás; kapcsolattartás segítése; szabadidős tevékenységben való közreműködés,

ügyintézés; veszélyhelyzet kialakulásának megelőzése és a kialakult veszélyhelyzet elhárítása)

- ➔ **Személyi higiénia megtartásában való közreműködés** (pl. mosdatás; fürdetés; öltöztetés, ágyazás, ágyszívás, inkontinens beteg ellátása, haj, arcszőrét ápolás, száj, fog és protézisápolás, körömápolás, bőrápolás)

- ➔ **Lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés** (pl. takarítás a lakás életvitelszerűen használt helyiségeiben - hálószobában, fürdőszobában, konyhában és illemhelyiségben; mosás; vasalás)

- ➔ **Házartási tevékenységben való közreműködés** (pl. bevásárlás; segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés előkészítésében; mosogatás; ruhajavítás; közkütről, fürtkütről vízfordás; befűtés, tüzelő behordása kályhához; télen hó eltakarítás és síkosság-mentesítés a lakás bejárata előtt)

- ➔ **Fizikai támogatás** (pl. etetés, itatás; mozgás ágyban; felfekvés kezelése; sebellátás; gyógyszer kiváltása, adagolása, szedésének ellenőrzése; vérnyomás és vércukor mérése; hely- és helyzetváltoztatás segítése lakáson belül és kívül; kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében való közreműködés, használat betanítása, karbantartásában való segítségnyújtás)

- ➔ **Háziorvos írásos rendelésén alapuló terápia követése**

- ➔ **Szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése**

A házi segítségnyújtás szolgáltatásainak igénybevételeért jelenleg térítési díjat nem kell fizetniük az ellátottaknak.

Idősek nappali ellátása

Ezen feladatellátás saját otthonukban élő szociális és mentális gondoskodásra szoruló, önellátásra részben képes időskorúak napközbeni gondozására szolgál és nyújt különböző szolgáltatásokat.

Klubtagjaink számára több mint 25 éve biztosítjuk ezt az ellátási formát, a következő szolgáltatásokkal:

- közösségi együttlét, pihenés biztosítása, napközbeni tartózkodás lehetősége,
- társas kapcsolatok biztosítása,

- higiéniai szükségletek kielégítése (pl. személyi tisztálkodás)

- szabadidős programok szervezése (vetélkedők, zenés-táncos délutánok, szalonnasütés, filmvetítések, kirándulás, zenehallgatás, társasjátékok, napi- és hetilapok olvasása, kézműves foglalkozások-kerámia, gipszöntés, üvegfestés stb.)

- egészségügyi alap-, és szakellátásokhoz való hoz-

zájítás segítése, mentálhigiénés gondozás

- egészségnevelés (test-súly-, vérnyomás-, vércukorszint mérés, egészségügyi előadások szervezése)

- életvezetés segítése

- segítségnyújtás a hivatalos ügyek intézésében (segélyügyek, kérelmek stb.)

- hagyományos-, nemzeti-, valamint egyházi ünnepekről való megemlékezés, névnapok megünneplése; beszélgetés;

- segítségnyújtás magányosság érzésének leküzdéséhez

Intézményünk keretén belül két telephelyünkön működik Idősek Klubja:

1. Sarkad, Vasút u. 11. sz.
2. Sarkad, Gyulai u. 8. sz.

A feladatellátás biztosításához szükséges személyi és tárgyi feltételeink mindkét telephelyünkön biztosítottak. A Klubokban szakképzett gondozók segíti az idősek terveik, vágyaik megvalósításában, a mindennapi gondok megoldásában, a stressz-helyzetek, kudarcélmények, a hétköznapi élet idősök számára már megterhelő kihívásainak feldolgozásában. Az intézmények jól megközelíthető helyen található, tágas udvarral rendelkeznek, berendezésük, kialakításuk kényelmes, az idős emberek igényeinek, egészségügyi adottságainak megfelelő.

Klubtagjaink között sok az egyedülálló, idős ember, akik magány helyett társaságra vágyanak. Mindennapi tevékenységeink megszervezésével igyekszünk az ellátottak igényeire igazodni. Évente megemlékezünk hagyományos ünnepeinkről (pl. farsang, nőnap, húsvét, anyák napja, idősök világnapja, télapó, karácsony), mely ünnepekre közösen készülünk fel a klubtagokkal (pl. kézműves foglalkozás keretében dekorációk készítése). Havonta egy alkalommal kerámia szakkört tartunk, ami igen kedvelt tevékenység a klubtagok körében, tehetségük, kreativitásuk bizonyítékaként nagyon szép, maradandó alkotások szoktak létrejönni.

Lehetőség van a Klubban az általános műveltség megtartására, fejlesztésére. Klubtagjaink részére könyveket, napi és hetilapokat (Békés Megyei Hírlap, Hírmondó, Nők Lapja, helyi újság, reklámújságok) biztosítunk, melyek szabadon olvashatók, valamint videó- és DVD filmek állnak a rendelkezésükre.

Odafigyelünk klubtagjaink egészségi és mentális állapotára. Évente több alkalommal lehetőséget biztosítunk ingyenes szűrővizsgálatokon való részvételre (pl. hallás-, látás vizsgálat, orvos-beteg találkozó). Rendszeresen végzünk testsúly, vérnyomás-, cukorszint méréseket, továbbá szükség szerint egyéni segítő beszélgetéseket folytatunk.

A szellemi frissesség meg-

tartása érdekében különböző társas- és kártyajátékok állnak a klubtagok rendelkezésére (memória, sakk, rómi, malom, szókirakó stb.), s nagyon közkedvelt tevékenység a közös keresztretjétevényfejtés. Társas kapcsolatok fenntartása céljából rendszeresen szervezünk szalonnasütéseket, bográcsozást a Klub udvarán, illetve az Eden-tónál, melyek megvalósítása ebben az évben is terveink között szerepel.

Igyekszünk felhívni az ellátottaink figyelmét a városban, ill. a környező településeken megrendezésre kerülő programokra, s igény szerint megszervezzük az ezeken való részvételt.

Az idősök nappali ellátásának szolgáltatásaiért jelenleg térítési díjat nem kell fizetniük a klubtagoknak.

Fogyatékosok nappali ellátása

Az ellátást a 3. életévüket betöltött, Sarkad és Ujszalonta településeken élő önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló, fogyatékos, illetve autista személyek vehetik igénybe. Az intézmény elsősorban azokat a fiatal felnőtteket várja, akik oktatási feladataikat teljesítették, s napjaikat szeretnék színesebben tölteni egy remek közösségben.

Fogyatékos Klubunk Sarkad városában 10 éve folyamatos jelleggel működik, 16 engedélyezett férőhelyszámmal. A város központi helyén, de mégsem veszélyesen forgalmas helyen található a földszintes, akadálymentesen kialakított épület, melyben foglalkoztató, pihenő szoba, irodák, fürdőszoba és mellékhelyiségek biztosítják az ellátás tárgyi feltételeit.

A Fogyatékos Klub szakképzett dolgozói (terápiás munkatárs, szociális gondozó) személyre szóló egyéni fejlesztőprogramok segítségével nyújtanak segítséget az ellátottak részére nehézségeik leküzdésében, az önállóbb életük kialakításában.

A fejlesztés kiterjed az alábbi területekre:

- * önkiszolgálás;
- * fizikai állapot erősítése rendszeres testmozgással;
- * kommunikációs képességek fejlesztése;
- * manuális készségek erősítése;
- * kognitív képességek – technikai ismeretek szerzése és megtartása.

A Klub alkalmat teremt továbbá társas kapcsolataik kialakítására, közösségi, szabadidős, kulturális programokon való részvételre.

További célkitűzésünk, hogy segítséget nyújtsunk azoknak a családoknak, ahol fogyatékkal élő, iskolarendszerben már nem tanuló, 3 évesnél idősebb gyermek vagy felnőtt él, és ezért a szülőök egyikének napjait az ő gondozása tölti ki. Ellátottaink családjait tanácsadással, információnyújtással is igyekszünk segíteni a rájuk nehezedő feladatok hordozásában, a hivatalos ügyek intézésében, a munkavállalásban.

Klubon belül működő szolgálta-

tásaink:

- ▲ közösségi együttlét, pihenés biztosítása, napközbeni tartózkodás lehetősége,

- ▲ napi egyszer meleg étel (ebéd) biztosítása az azt igénylők részére (normál/diéta)

- ▲ társas kapcsolatok biztosítása,

- ▲ higiéniai szükségletek kielégítése (személyi tisztálkodás; személyes ruházat tisztítása - mosás, vasalás)

- ▲ szabadidős programok szervezése (vetélkedők, zenés-táncos délutánok, szalonnasütés, filmvetítések, kirándulás, zenehallgatás, társasjátékok, kerti játékok, napi- és hetilapok olvasása, kézműves foglalkozások-kerámia, gipszöntés, üvegfestés stb.)

- ▲ egészségügyi alap, és szakellátásokhoz való hozzájárulás segítése, mentálhigiénés gondozás

- ▲ egészségnevelés (test-súly-, vérnyomás-, vércukorszint mérés, egészségügyi előadások szervezése)

- ▲ életvezetés segítése

- ▲ segítségnyújtás a hivatalos ügyek intézésében (segélyügyek, kérelmek stb.)

- ▲ hagyományos-, nemzeti-, valamint egyházi ünnepekről való megemlékezés

- ▲ mindennapi tevékenységek megszervezésével igyekszünk a klubtagok életét tartalmas, színes programokkal gazdagítani: családi napot, szalonnasütést rendezünk a Klub udvarán, rendszeresen teszünk nagy sétákat a városban, az Eden-tó körül, járunk könyvtárba, részt veszünk színházi előadásokon, valamint megyei szintű rendezvényeken.

- ▲ manuális képesség és kézügyesség fejlesztése céljából kézműves foglalkozásokat, illetve havi két alkalommal kerámia foglalkozásokat szervezünk. Művelődés és társas kapcsolatok ápolása céljából évente rendszeresen részt veszünk kulturális jellegű megyei találkozón (pl. az orosházi Aranyasmáni Találkozó, a Békési Amatőr Színjátszó Találkozó, a mezőberényi Fogyatékkal Élők Nemzetközi Napján), valamint évente két alkalommal fellépünk a Békési Megyei Mozgáskorlátozott Egyesület helyi csoportjának rendezvényein.

- ▲ Egyéb programjaink közt szerepelnek a fejlesztő, szinten tartó foglalkozások (magyar, matematika, technika), zenehallgatás, háztartástan, környezetismeret. Ezeket a kézműves, zenés, irodalmi és természetismereti foglalkozásokon az ellátottak kipróbálhatják, alakíthatják alkotóképességeiket, tehetségeiket. Kreatív munkatársainknak köszönhetően pedig még sok más érdekes program is várja ellátottainkat.

- ▲ A fogyatékosok nappali ellátásának szolgáltatásaiért jelenleg térítési díjat nem kell fizetniük a klubtagoknak.

- ▲ Amennyiben ellátásainkról bővebb információt szeretne kapni, további részletekért kérjük, keresse fel intézményünket az alábbi elérhetőségeinken!

- személyesen: 5720 Sarkad, Vasút u. 11.

- telefonon: 66-271-083

FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzata a közfoglalkoztatási programok megvalósítása mentén számos eszközt szerzett be az elmúlt években. Ezen eszközökből tulajdonítottak el 6 db-ot ismeretlen tettesek, mely kapcsán az önkormányzat munkatársai 2015. február 27-én, a Sarkadi Rendőrkapitányságon feljelentést tettek.

Az elkövetők kézre kerítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata 50.000 Ft, azaz ötven-ezer Ft nyomravezetői díjat ajánl fel annak a személynek, aki érdemi információkkal tud szolgálni az eset kapcsán!

Információikkal Borbély Andorné ügyintézőhöz fordulhatnak. (Közfoglalkoztatási Telephely, 5720 Sarkad, Vasút u. 72. Tel: 06-66-271-825) **Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

Pontosítás és hívogatás

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S.u.17.) ezúton szeretne pótolni egy elmaradt köszönetnyilvánítást Szabó István egyéni vállalkozónak önzetlen felajánlásáért. Adományát köszönjük, és a hiányosságért elnézését kérjük!

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja szeretettel hívja és várja klubtagjait márciusi rendezvényeire:

- Március 9-én 10 órai kezdettel Nőnap ünnepség lesz a Klubban.

- Március 11-én 10 órától Rómi-versenyre hívunk játszani szeretők klubtagokat. Cél: a vándorserleg elnyerése.

- Március 25-én délután 1 órától Közös Névnepre várjuk klubtagjainkat. A zenét szolgáltatja: Major József

ÖKUMENIKUS VILÁGIMANAP

Jézus ezt mondta nekik: „Értitek, hogy mit tettem veletek?” (János evangéliuma 13,12)

2015. március 8. délután 4 óra

Helyszín: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség Idősek Nappali Klubja Nagytérme

Szervezők: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség, Sarkad-Ujteleki Református Egyházközség

Várjuk valamennyi felekezetből érkező testvéreinket közös imádságra.



Medgyesi Antik Bútor Kft. A Medgyesi Antik Bútor Kft. (a régi SABISZ épületében) festőket és asztalosokat keres

Jelentkezni folyamatosan a 06/30/228-0309 telefonszámon Medgyesi Zoltánnal lehet.

Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűléstünket **2015. március 11-én, szerdán 15.00 órától tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.**

Témánk lesz, az egészséges életvitellel kapcsolatos teendők, bemutatóval egybekötve.

Nemzetközi Nőnap megemlékezés.

Vendégünk Bagdiné Éva vezető dietetikus lesz, aki segít bennünket eligazodni a szénhidrátok, kalória értékek és más számunkra oly fontos táplálkozási szokások között.

Törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámlolói kötelezettségünknek eleget tettünk.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLET, SARKAD, ANTI ÚT 21 sz. ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel.

Köszönettel:

Major József
az egyesület elnöke

Köszönet és kérés!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága, és vezetősége nevében tisztelettel megköszönöm támogatóinknak, hogy 2014-ben is segítettek egyesületünket adójuk 1%-ának felajánlásával.

Kérem, hogy a továbbiakban is segítsék egyesületünket céljaink megvalósításában. Önöknek csak adójuk 1%-a, nekünk óriási segítség, hiszen sok kicsi sokra megy.

SARKAD ÉS VIDÉKE ÁFÉSZ NYUGDÍJAS EGYESÜLET

Adószámunk:

18384686-1-04

Köszönettel

Perei Károlyné elnök

Köszönet a támogatóknak

A Sarkad és Kistérsége Kerekpáros, Egészségmegőrző Ifjúági Közhasznú Egyesület tagsága és vezetősége nevében tisztelettel megköszönöm támogatóinknak, hogy 2014-ben segítettek egyesületünket adójuk 1%-val.

Kérem önöket 2015-ben is támogassák egyesületünket adójuk 1%-val, a 18275966-

1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatással az Endrőd és Vidéke Takszöv. 5320091-11088279 számú számlára utalással, és amennyiben tehetik vegyenek részt rendezvényeinken.

Köszönettel:

Matyika Anna elnök

Köszönet a támogatóknak

A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni a 2014. évben kapott lakossági támogatásokat. Külön köszöni Simon Lajos vállalkozó úrnak a Minőség Vasipari Kft. ügyvezetőjének, valamint a Békési OTIGÉP vállalatnak a nagyobb összegű felajánlását. A még hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében 2015-ben is számítunk az Önök segítségére. Az adójuk 1%-át kérjük, hogy 19059851-1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatást a Sarkadi OTP fiókban vezetett 11733175-20005620 számú számlára utalják át.

Támogatásukat előre is tisztelettel megköszönjük.

Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez nem csak nyugdíjasoknak. **Az úti cél: Görögország.** Az utazás időpontja: 2015. június 20-tól 27-ig. Bővebb felvilágosítás, jelentkezés: Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as valamint a 06/30/412-4329-es telefonszámokon, illetve személyesen a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában szerdánként 10.00 - 11.00 óra között.

Várjuk az utazni vágyók jelentkezését. Jelentkezési határidő: 2015. március 15.

Perei Károlyné elnök

Nőnap MEGHÍVÓ!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2015. március 11-én, 09.30-tól a fogadóóra keretén belül NŐNAPI megemlékezést tart** a Bartók Béla Művelődési Központban, melyre szeretettel meghívunk minden tagunkat.

Ünnepi NŐNAPI köszöntőt mond DR. SZABÓ LÁSZLÓ alelnökünk. ÜNNEPI MŰSORRAL egyesületünk FÉRFI tagjai kedveskednek.

Dr. Vass Györgyné elnök

„Az egészséges test a lélek egyensúlya”

Tisztelt Lakosok!

Szerettel meghívjuk önöket **2015. március 09-én 8.00 órakor kezdődő prevenció előadásunkra.**

Az előadás témája: Egészséges táplálkozás alapjai

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

(5720 sarkad, vár utca 2/b.)

Előadók: Független Egyesület, Gyula

Sarkadi Mentőalapítvány

Az Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai egészségügyi szűrővizsgálattal - vérnyomásmérés, testsúlymérés, vércukor és testzsírmérés, testtömegindex számítás, CO mérés, OsteoPro csontsűrűség mérés - várják az érdeklődőket.

Bővebb információ: www.szakrendelo-sarkad.hu/efi

Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”
(Teréz anya)

Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, következő **VÉRADÁSUNKRÓL!**

1. **Időpont: 2015. 03. 12. csütörtök 8⁰⁰-12⁰⁰-ig.**

2. **Időpont: 2015. 03. 25. szerda 8⁰⁰-12⁰⁰-ig.**

Helye:

KOSSUTH U. ÁLTALÁNOS ISKOLA Sarkad Kossuth

u. 17.

Várjuk szeretettel!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében!

Tisztelettel, és köszönettel!

Dénesné Kereső Irén



A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú labdarúgó bajnoki mérkőzéseinek programja

18. forduló 2015.03.14. (szombat) 12.00 óra

Sarkadi Kinizsi LE – Dombegyház NSE

19. forduló 2015.03.21. (szombat) 15.00 óra

Újkígyós FC – Sarkadi Kinizsi LE

20. forduló 2015.03.29. (vasárnap) 16.00 óra

Sarkadi Kinizsi LE – Okány KSK

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre!

A Sarkad csapata hazai mérkőzéseit a Gyula Termál FC sporttelepén, a „salakmotoros” füves pályán rendezik.

Tavasznitó Nemzetközi Úszóverseny

Hódmezővásárhely adott otthont a 2015.február 28-március 1. között zajlott rangos versengésnek.

3 országból, 35 egyesület, közel 600 versenyzője vívta csatáját egymással és az idővel.

A Gyula Várfürdő Kft. úszószakosztályban sportoló sarkadi **Buras Annamária** a kétnapos versenyt egy ezüst (100 m. pillangó) és három aranyéremmel zárta. (50 m. és 200 m. pillangó, 200 m. vegyes úszás). Az 50 m. pillangó úszásban elért időeredménye jelenleg az országos ranglista első helyét éri.



Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Gyula Autóház
Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Előtte ingyenes átvizsgálás!

Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.

Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!

TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!

SÍRKERESZT BT.
5720 Sarkad, Szent István tér 8.

Teljes körű temetkezési ügyintézés

Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

Éjjel nappal i ügyel et
Elhunyt szál lítása

Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/945-5946

Temetői tájékoztató

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Szigeti temetőben az 1990-ben és az azt megelőző években vásárolt sírhelyek megváltási ideje lejárt. Tisztelettel kérem a sírhelytulajdonosokat, hogy az újabb megváltás és adatregisztráció céljából szíveskedjenek felkeresni a Szent István tér 8. szám alatti temetkezési irodát. Az irodában minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig várom a sírhelytulajdonosokat.

Hundzsa Zsolt temetkezési irodavezető

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

BILIÁRDVERSENY

Páros biliárdverseny március 21-én a Dominó kávéházban nevezési díj 1500Ft/fő (ebédet is tartalmaz) amely szétosztásra kerül az első 3 helyezett között

INGATLAN

Ház eladó T:06/30/433-9624

ÁLLAT

2 mázsa feletti hizók és kisbálás szalma eladó T:30/636-7482

Napos és előnevelt csirke előjegyezhető Nagy K. 21/A T:271-152

Malac eladó Skeresztúri u. 48

Kis súlyú hizók eladók T:06/30/281-2984

EGYÉB

2 heverő, színes TV eladó Baththyány u. 19

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar utca 15/A T:06/30/269-0012

Víz- gáz- fűtésszerelés, lakatosmunkák T:06/20/588-4535

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Sírkőkészítés Sárosi József Balassi u. 31/A T:06/70/289-9791

Házfelújítás, átalakítás, és egyéb kőműves munkáit vállaljuk! T:30/820-5146

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Jövő heti műsora március 12. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló Egyházi gondolatok öt percben

Híradó Friss közéleti hírek

Adys csillag Adys csillag születik

Híradó Friss közéleti hírek (ism)

Képiúság Képiúság 24 órában

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: **Dr. Pintér Magdolna** jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: **Fazekas László**. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374